

Ministerul Educației, Culturii
și Cercetării al Republicii Moldova

2033-MD, or. Chișinău, Piața Marii Adunări Naționale,
tel. (37322) 227620, fax (3722) 232388



Ministry of Education, Culture and
Research of the Republic of Moldova

2033-MD, Chișinău, 1, Piața Marii Adunări Naționale
tel. (37322) 227620, fax (3722) 232388

Nr. 07-09/1095 din 04.04.2018

Ref: Programul eTwinning Plus în R. Moldova

**În atenția Organelor locale
de specialitate în domeniul învățământului**

Prin prezenta Vă informăm că programul *eTwinning Plus*, este parte a Programului Comisiei Europene **Erasmus+** și este destinat cadrelor didactice din învățământul preșcolar și general. Rețeaua *eTwinning* este o comunitate a școlilor din Europa bazată pe colaborare, unde profesorii desfășoară diverse modalități creative de realizare a activităților în clasă. *eTwinning* este o platformă online gratuită destinată desfășurării proiectelor didactice, schimbului de experiență, comunicării interculturale, învățării și interacțiunii. Portalul promovează și facilitează colaborarea între școli prin utilizarea metodei *de învățare în bază de proiect* și a mijloacelor **TIC**, fapt ce contribuie la formarea competențelor necesare pentru tineri în sec. XXI.

Începând cu anul 2014 Fundația Est-Europeană este desemnată în calitate de **Agenție Națională de Suport eTwinning Plus** pentru implementarea Programului *eTwinning Plus* în Republica Moldova.

În *eTwinning* se acordă o atenție deosebită instruirii continue a cadrelor didactice prin organizarea de cursuri online, ateliere de lucru cu diverse tematici și ateliere de dezvoltare profesională în UE. Anual, în baza unui concurs deschis, Fundația Est-Europeană delegează 50 de profesori membri *eTwinning* pentru participări la seminare și conferințe internaționale (25 în România și 25 în alte țări membre UE). Costurile de deplasare sunt suportate integral de către Fundația Est-Europeană din resursele Comisiei Europene și Guvernului Suediei.

Certificatele de participare a profesorilor în *eTwinning* sunt echivalate cu credite conform *Metodologiei de evaluare a cadrelor didactice*.

În contextul celor expuse, solicităm suportul organelor locale de specialitate în domeniul învățământului și a managerilor școlari pentru încurajarea cadrelor didactice să participe activ în programul respectiv.

Date de contact: mun. Chișinău, str. 31 August 1989, nr. 98, etaj 3; email: info@etwinning.md
Tel: 080010801 (apel gratuit)

Secretar General de Stat

Igor ȘAROV